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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Ева Пелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2875 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12.18 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“, ТД ЮГОЗАПАДНА, редовно призован за 

днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. В., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма], редовно призован за днешното съдебно заседание, 

представлява се от адв. А., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор М. Ю.. 

 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА писмен отговор на касационната жалба от 22.02.2021 г. 

 

Юрк. В.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Адв. А.: Оспорвам касационната жалба и поддържаме отговора. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. В.: Считам, че при постановяване на решението си СРС неправилно е тълкувал 

и приложил закона. М. да се произнесете с решение, с което да потвърдите 

процесното НП като правилно и законосъобразно. За същия предмет на нарушение, 

срещу същото дружество, има издадено решение №4968/15.07.2019 г. по описа на 

АССГ. С оглед изхода на делото, моля да ни бъде присъдено юрисконсултско 

възнаграждение. 

Адв. А.: Моля, да оставите без уважение касационната жалба и да потвърдите като 

правилно и законосъобразно решението на СРС. По делото не се установи при 

осъществяване на внос на ламелните дискове да е била иззета мостра, която да е била 

предмет на обследване, следователно нямам как по-късно да се установи вида на 

материалите, от които е изграден ламелният диск, а именно, че представляват 

абразиви на прах ,поставени върху текстилна основа. Не са налице и технически 

документи, противно на твърдяното в НП, от които да се установят материалите, от 

които е произведен този ламелен диск. Намирам, че решението на СРС е правилно, и 

моля то да бъде потвърдено.  

Прокурорът: Решението на СРС е правилно и законосъобразно, и моля то да бъде 

потвърдено.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  12.21 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


